

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 20/05/2020 | Edição: 95 | Seção: 2 | Página: 18

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Delta do Parnaíba

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 50, de 14 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União Edição nº 92, Seção 2, página 29, de 15/05/2020, onde se lê: " Luciana Matias Cavalcante, matrícula nº 1448162/SIAPE ", leia-se: " Luciana Mary da Silva Carvalho, matrícula nº 1630249/SIAPE ".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.